

拐卖儿童,“卖家”“买家”均获刑

“买家”被判刑在我市属首次

核心提示

昨日,一起拐卖儿童案件在宜阳县人民法院开庭审理,拐卖主犯王某(女)、马某夫妻二人分别被判刑,并处罚金。同时,收买被拐儿童的“买家”杨某被判有期徒刑6个月。市中级人民法院相关负责人介绍,“买家”被判刑,在我市尚属首次。

省关工委常务副主任张德广、副主任戴保兴,省高级人民法院院长张立勇、副院长孙振民,副市长、市委政法委书记沈庆怀,市中级人民法院院长于东辉等旁听案件审理。

3岁男童被拐卖,“买家”出价6万元

2012年11月13日15时许,马某驾驶一辆面包车,沿宜阳县境内的安虎线由东向西行驶,车上乘坐其妻王某等人。途经宜阳县张坞镇留召村时,他们见一男童在路边独自啼哭,趁四周无人之机,将男童抱上车后逃窜。

2012年11月22日,王某和马某经人介绍,将这名男童以6万元的价格,卖给

伊川县鸣皋镇某村的杨某。男童的奶奶高老太太介绍,孙子刚3岁出头,因为儿子和儿媳都在外地打工,孙子便由她与老伴照看。

2012年12月13日,高老太太一家接到宜阳县公安局的电话,案件告破,男童被解救,主要犯罪嫌疑人也被抓获。

法院认定有偷盗情节,夫妻二人被加重判刑

市中级人民法院相关负责人介绍,偷

盗、贩卖儿童与捡拾、拐骗儿童,在量刑上有着明显区别,前者将加重处罚。

法院认为,王某、马某趁四周无人之机,将暂时脱离监管的男童抱走的行为,与捡拾、拐骗儿童有明显差别,属偷盗行为。主观上,被告人在偷盗儿童之前并无收养儿童的意图;客观上,被告人在盗走男童后,短短数日便将其出卖,没有收养儿童的具体表现,应认定被告人偷盗儿童的目的即为出卖获利。

法院同时认为,被告人杨某收买被拐卖儿童的行为,同样对被拐卖儿童及亲属造成伤害,具有一定的社会危害性。鉴于杨某对被收买儿童没有虐待行为,且未阻碍解救,庭审中认罪态度较好,可酌予从轻处罚。

经合议庭合议,宜阳县人民法院当庭对本案进行了宣判,一审以拐卖儿童罪,判处王某有期徒刑10年,并处罚金6万元;以拐卖儿童罪,判处马某有期徒刑8年,并处罚金5万元;以收买被拐卖的儿童罪,判处杨某有期徒刑6个月。

“买家”被判刑,在我市属首次

在本案中,作为“买家”的杨某被判处有期徒刑6个月,在我市法院审理的相关案件中尚属首次。

省高级人民法院院长张立勇表示,“买家”获刑,彰显了法院对拐卖妇女儿童“市场需要”进行铲除的决心。如果没有收买方,就不可能刺激更多的拐卖妇女儿童犯罪行为发生。以前,对“买家”的处罚,多为“以罚代刑”,不利于从根本上铲除买方市场。要更好地保护妇女儿童不被拐卖,对“买家”予以严惩是很好的手段。

张立勇还介绍,我省审理的拐卖儿童案件中,有近三成的被告人都是孩子亲生父母,甚至有的父母专门以此作为谋利手段。此类现象的出现,扰乱了正常社会秩序,法院将予以严厉打击。

本报记者 李三旺 特约记者 石笑飞 通讯员 赵越

办理社保补缴手续者近日扎堆,市社保局工作人员提醒——

先查询后缴费 避开办理高峰

高峰时段为9时30分至11时、15时至17时

本报讯(记者李迎博 见习记者高峰 通讯员范广卿)近日,在新区的市公共就业服务中心、市人才服务中心的大厅内,灵活就业人员出现扎堆办理社保补缴手续的情况,而因为对个人账户情况不了解,补缴手续的办理时间大大延长。市社保局工作人员提醒大家,请先查询后缴费,避开办理高峰。

7月1日前,我市已参保的灵活就业人员,可按照相关规定补缴历年欠缴的养老保险费,且不征收滞纳金和利息。离补缴手续的截止日期,还有1个多月的时间。

市社保局相关负责人提醒市民,灵活就业人员办理社保补缴手续,最好提前查询个人账户。如果办理补缴历年养老保险费,可直接到中国银行各网点缴纳;如果是从未办理过续缴手续的灵活就业人员,需要携带相关资料先到位于新区的市公共就业服务中心、市人才服务中心办理补缴手续后,再到中国银行各营业网点缴费。

近日我市气温持续攀升,工作人员提醒市民,办理社保补缴手续最好避开缴费高峰。经办机构或经办网点的办理时间为每天9时至12时、13时至17时,从目前情况来看,办理高峰集中在每天的9时30分至11时、15时至17时。另外,由于到新区的市公共就业服务中心、市人才服务中心办理手续的市民较多,大家最好就近选择在市区已开通续保业务的涧西区、西工区、老城区和瀍河区4家中国银行网点办理,避免来回奔波。在办理前最好通过市人社局网站或者在经办机构、经办网点的咨询台了解相关政策,再根据个人需要办理相关业务。

相关链接

查询信息的4种方法

- 在人社局网站首页的便民查询栏下,选择个人账户查询一栏,输入个人编码和查询密码,即可查询
- 在新区会展中心内的市社保局服务大厅,通过自助查询机查询
- 拨打12333劳动保障热线,通过人工服务平台查询
- 在办理补缴业务的4家中国银行网点现场查询

自创《母爱无疆》大学生感动洛阳人

本报昨日刊发《大学生自创歌曲〈母爱无疆〉》一文后,许多人被知恩图报的肖庆钰感动。不少企业和个人致电,想要帮助这个90后的小姑娘和她的妈妈。洛阳师范学院党委宣传部部长安锋说,孝敬父母是中华民族的传统美德,如今的90后群体越来越懂得回报父母,回报社会,这是社会的进步。

还有很多人对肖庆钰母亲的病情表示关注。河南省人民医院泌尿科主任医师孔朝辉介绍,多囊肾病的危害很大,很多患者早期没有重视病情,后期往往发展成肾功能衰竭、尿毒症,就不得不进行血液透析时才能维持生命,因此需要尽早治疗。

洛阳师范学院负责人表示,近日,该

校将协助肖庆钰在学校举办“大爱感恩”个人演唱会,实现肖庆钰当着妈妈的面演唱《母爱无疆》的心愿。

肖庆钰说,她最担心妈妈的身体,担心万一哪一天,妈妈倒在建筑工地,那将是她人生最大的遗憾。

本报记者 陈占举 摄影报道

想起患病的母亲,泪如雨下



在餐厅打工以减轻父母负担



升龙广场:洛阳第一商业街

——提升业主生活质量和幸福指数

从有关部门获悉,《洛阳市城市总体规划(2011-2020年)》经国务院批准正式下发,此次总体规划将偃师市整体纳入规划范围后,城市规划区面积由原来的约1610平方公里增至约2405平方公里。

升龙广场位于洛阳西工区的核心位置,承袭旧城区成熟发展之便利,又享有新西工区区域规划之优势。35万平方米商业体量紧随时代发展的脚步,为城市的国际化成长增添无穷动力。不管城市规划如何改变,洛阳的商业中心早已定鼎于此。



随着洛阳城市人口的增长,交通的便利成为提升商场承载能力和运行效率的重要指标,同时也成为衡量商户幸福指数的核心因素。而处于东周王城商业中心之上的升龙广场,雄踞洛阳城市中心——中州路与王城大道交叉口,俯瞰洛阳市最大的皇家园林——王城公园,健康路、唐宫路、汉屯路穿越而过,洛阳城市第一中心、城市发展第一路口、第一商业街的核心优势创造五分生活圈,都将使业主的生活质量和幸福指数大幅提升。

洛阳城市最中心、城市发展第一路口优势突显

王城大道、王城公园、唐宫路、汉屯路……一个个富有皇家气度的历史符号让人不禁对这片土地浮想联翩。升龙广场坐拥东周王城的皇家圣地上。

中国科学院考古研究所为寻找东周王城的踪迹,根据文献记载,在今洛阳市王城公园一带、涧河两岸进行了大规模的考古调查和发掘工作,平面长方形,东西2800米,南北3700米,城墙为夯筑,揭开了东周王城的真实面貌。

随着朝代的更替,洛阳城事的版图不断演变,城市中心也多有改变。但在建国后,这里所处的西工区是全市的经济、文化、金融和商贸中心毋庸置疑。

洛阳第一商业街优势当仁不让

自2004年以来,随着城市人口增加及消费水平的提高,层次单一与消费个性化、需求品牌多元化的矛盾日益凸显,现有的商业很难满足这种消费需求,急需新的商圈补充、完善。在此背景下,洛阳的商业地产开发

逐渐火爆,大型购物中心、商业步行街、专业市场如雨春笋般崛起,商业发展将逐步走向良性的发展轨道,继续帝都的繁荣。如果把洛阳现有商圈放在一张平面图上,位于城市中心的升龙广场西有南昌路丹尼斯商圈、万达广场商圈,东临王府井—新都汇商圈,南有宝龙广场商圈,北则随着孟津和吉利区城镇化进程的加快,区域商圈新贵的升龙广场正处于洛阳所有的商圈中心,可谓洛阳第一商业街。

5分钟生活圈 为业主生活质量和幸福提速

“我们这个项目打破了洛阳固有的那种围合式商圈模式,沿王城大道和涧河成带状分布,地下2层停车场,业主出行很方便。”售楼中心的一名工作人员介绍道。其中,A-F六个相互呼应的组团,让该项目拥有了另一大优势:商场自身及周边的生活配套非常齐全,涵盖了其他商圈所有的业态,占地35万平方米,拿五大商业中心最大一个区的C区来说,地上四层建成后相当于一个万达广场。地下负一层是永辉旗舰店超市,整个区域相当于4个新都汇家福的大小。一楼国美电器,二楼时尚潮流百货,三楼电影院、会所、游戏厅,基本上是个生活购物广场。这位工作人员说,完善的业态不仅可以让这里工作的商户足不出户开心幸福的生活工作,还能让顾客进行一站式的购物消费,吃喝玩乐尽享其中。

据悉,目前A区住宅楼已经售罄,B区数码中心进入收官阶段,C区住宅与公寓现正火热销售中,其中升龙广场共包含35万平方米的商业面积,建成营业后将成为王城大道商业带上一颗璀璨之星,成为洛阳市中心第一商业街。(常书香)

语文应试 定位阅读提效率 形神兼备来仿写

核心提示

在了解今年高考语文命题趋势和考试重点后,语文学科应试有哪些技巧?

近日,洛阳市第一高级中学高三语文备课组组长秦生、洛阳理工学院附中的语文教师魏娜和孙平媛,就现代文阅读和古诗文阅读及语言文字运用三类题型进行讲解。

现代文阅读:“答案就在原文中”

魏娜认为,针对现代文阅读,考生首先要精读,必要时可对题目中涉及原文的反问句、设问句、独立段、抒情议论句、重复出现的句子等勾画圈点。

其次,依照题目定位阅读,即在准确把握题目的前提下,将问题回归原文。借助题目中的关键词定位原文关键词位置,并向上下文搜索,找出答案句。

最后,精心组织答案。答题时看清题意,根据分值和字数推断得分点,尽量用原文中的语句整合。答题后要验证答案。

秦生介绍,考生做现代文阅读时,要清楚“答案就在原文中”。

一卷的论述文阅读,考生应从原文筛选、提取有效信息,与题目所给选项进行比较做出选择。二卷中的大阅读要求谈“作用”“好处”“意义”的题,也要依托小说或传记的内容去答题,不可简单地说“强化了主题”“深化了中心”“增强了效果”“十分生动形象”等空洞之语。

另外,解答主观性试题,要吃透题干的内容要点,吃准表述的范围、角度和方式,用规范的语言表达。只要没有答案字数的限制就要尽量多答,以免遗漏要点。

秦生提醒,答题时考生要注意分条列出,概括作答,答案要点和分值相对应,如6分的题目,答出3个小点即可。此外,答案不要重复或从反面去说,正面作答即可。

古诗文阅读:翻译重在直译

在文言文阅读部分,秦生建议考生可先读文言文阅读的最后两题,即内容的概括分析题。因为该题实

际上就是该文段的“白话译文”,读后再去看原文可事半功倍。

文言文翻译重在直译,字字落实。翻译可参照上下文进行推敲。翻译时还应注意句式,语序的变化调整,省略成分的补充。注意译句的通顺上口。

诗词鉴赏题要清楚“诗言志”“一切景语皆情语”的特点。作品表达的是作者的志向、思想和情感,鉴赏重在领悟诗歌的意境,应当从景情两方面去探寻和体味。分辨五种类别诗词(写景抒情、咏物言志、边塞征战、咏史怀古、即事感怀)的答题规律和不同特点,把握诗词起承转合的结构、思路、脉络和一般先后顺序的特点。

孙平媛表示,要读懂诗歌,应做到“四读一抓”——读标题、读正文、读意象、读注释,抓情感语言。考生可结合以前积累的表述技巧,按感情类别加以分析,再结合诗句加以解读。

语言文字运用:仿写要形神兼备

孙平媛认为,对于成语题,考生要熟练掌握关于成语熟语使用易误用的六种类型,即望文生义、主观臆断、张冠李戴、用错对象、谦敬误用、褒贬错位,自相矛盾、不合逻辑,搭配不当、功能紊乱、重复赘余、一词两用。冲刺阶段考生在练习中拓宽词汇面,可通过生词本积累生词。

病句题是相对失分率较高的一道题,除培养基本的语法知识和语感能力之外,六种常考的语病类型,即语序不当、搭配不当、成分残缺或赘余、结构混乱、表意不明、不合逻辑,考生要做分类练习。

语言衔接题掌握住三种方法:瞻前、顾后、衔接部分内部逻辑关系。瞻前就是侧重衔接部分之前的逻辑暗示,顾后即衔接部分之后的内容对衔接部分最后一句的句式、衔接部分内部的逻辑关系可以从关联词、副词以及要求确定。

魏娜称,仿写题追求形神兼备,分析格式定方向,务求“形似”;炼字炼词求精工,力争“神似”。仿写语段试题有一定的综合性,平时应以阅读为基础,关注社会现实,给自己以更多的材料储备;掌握常用的句式和修辞方法。

本报见习记者 张锐鑫

中招高考直通车

洛阳市第九中学 特约 (洛阳市艺术高中)

地址:郑州路44号

热线:64226358 64222444